



# Sarkad

## város



SARKAD GIS KOORDINÁTIÁI: É:46°44' 66.51" K:21°23' 05.58"  
INTERNET: WWW.SARKAD.HU

XXXII. ÉVFOLYAM 48. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2022. DECEMBER 2., PÉNTEK

## Tájékoztatás téli/tavaszi szünidei gyermekétkeztetésről

Tájékoztatjuk Sarkad Város Lakosságát, hogy a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a értelmében a települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkeztést a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosítja.

A települési önkormányzat szünidei gyermekétkeztetését a) a bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon,

b) az általános iskolai tanulók, a középfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanuló kiskorúak esetében

bb) az őszi, téli és a tavaszi szünidei tanév rendjéhez igazodóan szünetként az adott tanítási szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon köteles megszervezni. Ennek keretén belül a szülő, törvényes képviselő kérelmének megfelelő időtartamban az adott gyermek részére köteles biztosítani a napi egyszeri meleg főétkeztést.

A 2022/2023 tanévre vonatkozóan a téli/tavaszi szünidei étkeztetés iránti igény a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályának 28-as számú irodájába benyújtott „Nyilatkozat” nyomtatványon kell igényelni.

Tájékoztatjuk a szülőket/törvényes képviselőket, hogy a szünidei gyermekétkeztetés csak a benyújtott kérelmek alapján kerül megállapításra. A kérelmek be-

adása folyamatos, a kérelmeket a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as számú irodájában, ügyfélfogadási időben lehet igényelni.

Sarkad Város Önkormányzata a szünidei étkeztetést a déli meleg főétkeztetéstől tudja biztosítani. Az ebéd hozott ételhordóban, étkezési jegy átadásával vihető el Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézményétől munkanapokon 11.00 és 12.00 óra közötti időben.

A benyújtott „Nyilatkozatok” alapján a szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéhez külön értesítés és étkezési jegy kerül kiküldésre a jogosultak részére.

A települési önkormányzat jegyzője az adott szünidei gyermekétkeztetés megkezdése előtt vizsgálja, hogy a kérelemmel érintett gyermek hátrányos helyzete/halmozottan hátrányos helyzete a szünidei gyermekétkeztetés megkezdésekor az azt megállapító határozat alapján fennáll-e.

Felhívjuk a szülő/törvényes képviselő figyelmét, hogy amennyiben a hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermek az étkeztetésről előzetes jelzés nélkül elmarad, az ételt a szülője nem viszi el, úgy a család- és gyermekjóléti szolgálat családsegítő szakembere az érintett családot felkeresi és tájékozik a hiányzás okáról, hiszen ilyen esetekben a rászorultság fennállása mellett, az ellátás igénybe nem vétele kapcsán felmerülhet a gyermek akut veszélyeztetettsége is, mely adott esetben azonnali segítséget és akár hatósági intézkedést igényelhet.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztálya**

## Tájékoztató igazgatási szünetről

**2022. december 22-től 2023. január 6-ig igazgatási szünet lesz a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban!**

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-Testülete a 184/2022. (XI. 24.) KT számú határozatával a Sarkadi Polgármesteri Hivatal vonatkozásában 2022. december 22. napjától 2023. január 6. napjáig igazgatási szünetet rendelt el.

Az igazgatási szünet ideje alatt (2022. december 22., 23., 2022. december 27., 28., 29., 30., 2023. január 2., 3., 4., 5., 6.) 8.00-12.00 óra között ügyeleti rendben intézhetők a halotti anyakönyvezés, köztemetés, valamint a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetből adódó szociális ügyek.

## Megújult a Sarkad-Újteleki Református Templom

Az újteleki városrész egyik emblematikus épülete a Gyulai úton álló újteleki református templom, amit a sarkadiak többsége „kis-templomként” ismer. Az Ur eme hajléka 1952-ben készült el és került felszentelésre, s szolgálja azóta is az Újtelek református lakosságát. Különösen szép és szívet melegenítő története van ennek a református templomnak, amely ugyan méreteiben jelentősen elmarad a belvárosi református templomtól, azonban egy olyan korban épült az újteleki lakosság közadakozásából, amikor javában dübörgött a kommunizmus hazánkban és nem igazán volt szokványos dolog templomot építeni. Az újteleki református lakosság azonban rendíthetetlen volt a templomépítés kérdésében, bátran szembenéztek a pártállammal és



megvalósították eltökélt szándékukat, templomot építettek az Újteleken.

Az önálló újteleki református gyülekezet története egy kicsit korábbra nyúlik vissza, az 1920-as években kezdte bontogatni szárnyait a belvárostól elkülönülő vágyó, újabb sarkadi református egyházközség. Alkalmaikat a mai templommal szemben álló, akkor népiskolaként funkcionáló épületben tartották, majd 1938. január 12-én immáron hivatalosan is önálló egyházzrészként kezdtek működni, felölelve az újteleki, cukorgyári, feketeéri és Jenő pusztai településrészek református lakosságát. Az önálló Sarkad-Újteleki Református Egyházközség 1948. október 1-én alakult meg a tíz éve már Sarkadon tevékenykedő Józsa László lelkes irányítása alatt. Innen pedig egyenes út vezetett a templomépítéshez, ami számos nehézség ellenére, az újtelekiek rendíthetetlen eltökéltsége árán 1952-re megvalósult.

A templomot azóta is használja az újtelekiek kicsi, de annál összetartóbb református közössége. Az első jelentősebb felújításra az 1990-es (folytatás a 3. oldalon)





## Harminc éves a Sarkadi Építőipari Közös Kft.

Városunk egyik ismert, számos önkormányzati beruházáson is kivitelezőként dolgozó építőipari vállalkozása, a Sarkadi Építőipari Közös Kft. a napokban ünnepelte fennállásának harmincadik évfordulóját.

A jeles évforduló alkalmából tartott családi hangulatú ünnepségre városunk vezetői is meghívásra kerültek, akik az önkormányzat nevében gratuláltak, valamint köszönetet mondtak az évtizedek óta kiváló partnerként számon tartott cég vezetőinek és dolgozóinak. A társaság immár három évtizede meghatározó szereplője Sarkad fejlődésének, a szorgos kezek munkája városszerte tetten érhető, maradó alkotásokkal és értékekkel gazdagítva a településen élők közösségét.



Kiss Sándortól, a vállalkozás egyik tulajdonosától megtudtuk, hogy a cég 1992-ben jött létre, amikor a rendszerváltás teljesen új alapokra helyezte a magyar gazdaságot, megszüntetve a korábbi évtizedekben kialakított gazdasági struktúrákat. A 90-es évek elején megszűntek a termelő szövetkezetek

és azok szakcsoportjai is, így lépni kellett. Ezen lépésekényszer eredménye lett egy új korlátolt felelőségi társaság, a Sarkadi Építőipari Közös Kft. Létrehozása, ami 1992-ben 15 alkalmazottal kezdte meg a munkát. Kiss Sándor azt is kihangsúlyozta, hogy a céget hárman, B. Nagy Lajossal és Varga Zoltánnal alapították, azonban hamarosan már csak ketten maradtak tulajdonosok Lajos bácsival. 2011-ben B. Nagy Lajos üzletresztét Balogh Sándor vette át, azóta ebben a formában működik a vállalkozás.

A cég elsősorban Sarkadon, illetve Békés megye szerte vállal építőipari munkákat, napjainkban 10 fővel dolgoznak. Számos önkormányzati beruházás kivitelezőjeként is megismerhetjük a társaságot, szinte valamennyi jelentős helyi beruházásnál ott voltak és ott vannak akár fővállalkozóként, akár alvállalkozóként. Arra a kérdésre, hogy melyiket tartja a legjelentősebb munkájának, Kiss Sándor nem is tudott válaszolni, mert min-

den egyes munka közel áll a szívéhez. A projektjeik között nem tesznek különbséget, hanem törekednek az adott munka lehető legszínvonalasabb elvégzésére. Tulajdonképpen egy sor jelentős munkát fel tudott sorolni a városi beruházások közül az utóbbi harminc esztendőből az önkormányzati bérlakás-építésekől kezdve a különböző intézmények építésén, felújításán át a kerékpárutak építéséig, a közterületek megújítását is beleértve, de dolgoztak a Sarkad személynél a Sarkad emblematikus kilenc tornyú, belvárosi református templom felújításán is.

A jövőt firtató kérdésre Kiss Sándor elmondta, napjainkban mindkét fia a cégnél dolgozik, így közösen arra törekednek, hogy a minőségi munkavégzést szem előtt tartó megrendelők a továbbiakban is számíthatjanak rájuk és a Sarkadi Építőipari Közös Kft-t kiváló partnernek tekintve bízzák meg beruházásaik építőipari kivitelezésével.

-mk



Az évfordulóra egyedül emléktárgyat adományozott az önkormányzat az építőipari vállalkozásnak. Balról: Kiss Sándor, dr. Mokán István polgármester és Balogh Sándor

## „Ismerd meg Békés megyét” vetélkedő a sarkadi Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégiumban

Iskolánkban évek óta a hagyományossá vált „Ismerd meg Békés megyét” című vetélkedő, ami ebben az évben november 16-án került megrendezésre. Az idei kiírásra 13 általános iskolai csapat, összesen 39 tanulója jelentkezett a 7. és 8. osztályosok korosztályából.

A verseny során különböző feladatok voltak az előre kiadott szempontok, szakirodalom szerint. Minden csapatnak a megyéből egy települést kellett kiválasztani és azt bemutatni történeti, népességi, látványosság, híres emberek, lakosság alapján. Megismertük többek közt Gyula, Mezőberény, Battonya, Sarkad, Orosháza, Szarvas, Gyomaendrőd településeket.

A feladatok között volt totó is, amelyet nagyon komplex tudás alapján lehetett csak hibátlanul kitölteni. Párosítani kellett a településneveket a címerükkel, a megyei híres személyeket a foglalkozásukkal. A feladatok között volt a települések népességföldrajzához kapcsolódó feladat, internetes keresőfeladat Bay Zoltán életéhez és munkásságához kapcsolódóan, és megyei városok vaktérkép elhelyezése.

Az eredményhirdetésre a gimnázium diákjaiból álló zsűri hosszas számolása után került sor. A hetedik és nyolcadikos osztályoknál is külön-külön díjaztuk ez első, a második, és a harmadik helyezettet is, akik értékes ajándécsomagokat kaptak, de minden induló csapat és diák kapott ajándékot és emléklapot.

A verseny megvalósításához a hasznos és értékes ajándékokat szeretnénk megköszönni a Békés Megyei Önkormányzatnak és a Gyulai Húskombinátoknak. A verseny alatti vendéglátáshoz és a jutalmazáshoz hozzájárult a Sarkadi Közpiskoláért Alapítvány a NEAO-KP-1-2022/8-000792 pályázatnak köszönhetően.

-g



## Védőoltás

Értésítem betegeinket,

hogy a 2022/23. szezon influenza elleni védőoltásai praxisunkba megérkeztek.

Az oltások beadása az előző évekhez hasonlóan, előzetes



időpont egyeztetés alapján történik. Időpont kérhető mindennap 11.00-12.00 óra között a 06-66-270-259 telefonszámon.

Dr. Szabó Zoltán

## A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt  
Ingatlanhasználók!



### Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2022. december 29-én és 2023. január 5-én az igazgatási szünetre tekintettel a sarkadi ügyfélszolgálat szünetel!

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. 2023-ban is biztosítja a személyes ügyfélszolgálatot Sarkadon. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében. Munkatársaink minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az [ugyfelszolgalat@grnkft.hu](mailto:ugyfelszolgalat@grnkft.hu) e-mail címen, a [www.dareh.hu](http://www.dareh.hu) honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kini-zi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

### Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

2023. első félévében a házhoz menő szelektív ürítés városzerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz 2023. január 12-én (csütörtök), 2023. február 9-én (csütörtök), 2023. március 9-én

(csütörtök), 2023. április 13-án (csütörtök), 2023. május 11-én (csütörtök) és 2023. június 8-án (csütörtök) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja!

### Tájékoztató fenyőfa és zöldhulladék elszállításáról!

2023. januárban kizárólag fenyőfa kerül elszállításra 2023. január 11-én (szerda) és 2023. január 25-én (szerda)!

Fontos változás Sarkadon! 2023-ban Sarkadon változik a zöldhulladék-gyűjtés napja! A zöldhulladék begyűjtésére márciustól a korábban megszokott keddi napok helyett minden hónap harmadik csütörtöki napján fog történni! Az első zöldhulladék-gyűjtés napja 2023. március 16. (csütörtök)!

A lakoságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk 2023. március 16-án (csütörtök), 2023. április 20-án (csütörtök), 2023. május 18-án (csütörtök) és 2023. június 15-én (csütörtök) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban, vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis  
Nonprofit Zrt.

## Ünnepi hulladékszálítási rend Sarkadon

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon a karácsonyi ünnepekre való tekintettel a hulladékszállítás időpontja az alábbi rend szerint változik: 2022. december 26-a hétfő helyett 2022. december 28-án, szerdán lesz a kommunális (vegyes) hulladékgyűjtés!

Kérjük, hogy a kukákat minden esetben reggel 06.00 óráig szíveskedjenek megfelelő állapotban az ingatlan elé vagy a gyűjtőpontra kihelyezni!

A közszolgáltatással kapcsolatos részletes információkról, ügyintézésről a [www.dareh.hu](http://www.dareh.hu) oldalon tájékozódhat.

Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.

Karácsonyi  
Portéka  
Ünnep

**SARKAD  
VÁROSI PIAC**

2022. DECEMBER 10. 14:00-18:00  
MŰSORT ADNAK A GYULAI ÚTI ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÓI

WARUNK MINDENKIT  
SZERETTEL ES KIVALO  
REZUMOVIS  
PORTÉKAIKVALI!

PORTÉKA  
KÉZMŰVES ÉS TERMELŐI  
KÖZÖSSÉG

## Megújult a Sarkad-Újteleki Református Templom

(folytatás az 1. oldalról)

évek közepén került sor, azóta azonban eltelt negyed évszázad, így napjainkban újabb munkálatokra volt szükség. Ehhez pedig egy pályázati forrás elnyerése teremtett lehetőséget az újteleki református gyülekezetnek.

Az Sarkad-Újteleki Református Egyházközség gyülekezete 2021. októberében 15 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert temploma felújítására a Magyar Allamtól, amit példásan el is végeztetett a közönség.

Az EEÖR-KP-1/2021/1-000336 azonosító számú „Egyházi működési program és fejlesztési támogatásnak” köszönhetően, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. közreműködésével megújult a templom és a gyülekezeti terem tetőszerkezete, új cserép került a tetőre, illetve a torony és a toronysüveg is új borítást kapott. Sor került a homlokzat javítására, vakolására és festésére, megtörtént a bejárati ajtók, toronyablakok, faburkolatok és az ereszcatornák konzerváló festése, így reménység szent az hosszabb élettartamot biztosító és ellenálló az időjárás viszontagságainak. A belső terekben is sor került



javítási munkálatokra, valamint meszelésre. A munkálatok idén szeptember végére fejeződtek be. A kivitelezést, az építómesteri munkákat a kisdombegyházi Molnár Építő Kft. végezte sarkadi alvállalkozó bevonásával.

Ennek a kis létszámú gyülekezetnek ez a támogatás óriási segítséget nyújtott, hiszen saját erőből ilyen mértékű felújításra nem lett volna képes, így szeptember vége óta újra hétről hétre hangzik Isten igéje a megújult újteleki református templomban. Mindezekért legyen Istené a dicsőség! Soli Deo Gloria!

-mk



## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2022. december hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

| 2022. december                                       |               |  |
|--|---------------|--|
| Háziorvos, rendelés helye:                           | Telefon:      |  |
| 5 Hétfő III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.   | 06-30-736-497 |  |
| 6 Kedd Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.            | 06-66-270-141 |  |
| 7 Szerda Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.            | 06-66-270-259 |  |
| 8 Csüt. Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.               | 06-66-375-985 |  |
| 9 Péntek Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.             | 06-66-375-820 |  |
| 12 Hétfő Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.      | 06-66-272-820 |  |
| 13 Kedd III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.   | 06-30-736-497 |  |
| 14 Szerda Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.           | 06-66-270-259 |  |
| 15 Csüt. Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.          | 06-66-270-141 |  |
| 16 Péntek Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.             | 06-66-375-985 |  |
| 19 Hétfő Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.             | 06-66-375-820 |  |
| 20 Kedd Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.       | 06-66-272-820 |  |
| 21 Szerda III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5. | 06-30-736-497 |  |
| 22 Csüt. Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.            | 06-66-270-259 |  |
| 23 Péntek Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.         | 06-66-270-141 |  |
| 26 Hétfő Karácsony 2. napja Munkaszüneti nap         |               |  |
| 27 Kedd Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.               | 06-66-375-985 |  |
| 28 Szerda Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.            | 06-66-375-820 |  |
| 29 Csüt. Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.      | 06-66-272-820 |  |
| 30 Péntek III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5. | 06-30-736-497 |  |

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfégen, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## Tájékoztató az influenza elleni oltásról

Tájékoztatom a 4. sz. háziorvosi körzet (Dr. Márki-Fejes László praxisa) lakóit, hogy megérkezett az ingyenes influenza elleni védőoltás. Aki igényt tart rá november 7-től - munkanapokon 11.00 órától 12.30-ig - a Központi Orvosi Rendelőben lévő rendelőmben megkaphatja. Előjegyzés, időpont kérés nem szükséges!

Dr. Márki-Fejes László háziorvos



## A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

December 3.-4.  
Sétány gyógyszertár  
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

December 12.-13.  
Mimóza gyógyszertár  
(Sarkad, Gyulai út 8/a Tel.:66/271-317)



## A Sarkadi Rendőrkapitányság Közérdekű Közleménye

Ősszel erre figyeljen az utakon: a nyitott területeken növekszik a balesetek esélye

Az őszi utakon számos veszély fenyegeti a közlekedőket, szélben különösen figyelni kell.

Az őszi időszakban számos veszély fenyegeti az utakon közlekedőket, amelyekre kiemelten kell figyelniük a saját és mások biztonságáért.

Sok probléma forrása lehet a fák közelében felgyűlő avarréteg, amely rendkívül síkossá teheti az utakat és akár eltakarhatja az útburkolati jeleket is, de a köd, az eső, a vízátfolyások, a mezőgazdasági munkagépek által eseten-

ként felhordott sár is komoly kockázatot jelent.

Vezetés szélben

Alkalmadtán az őszi borongós, esős, ködös időjárásban is muszáj útnak indulni, ám a viharos széllesek is komoly kihívást jelenthetnek, főleg a kevésbé gyakorlott sofőrök számára. Néhány tényezőre ügyelve sokkal biztonságosabb lehet a vezetés.

A szelet sokan nem tartják igazán kockázatosnak, pedig egy-egy váratlanul érkező, nagy lökés a haladás módját is megváltoztathatja, eltérítheti kissé az autót a követni kívánt irányról, nehezebb az uralmat megtartani felette.

Erős oldalszél sokszor a

nyílt területeken jellemző, a felüljárók, a hegyi utak, a szélszélű szakaszok veszélyesebbek ilyen szempontból. Ezeknél előzetesen sem árt óvatosan ráhajtani a területre.

Az előzés kimondottan problémás lehet nagy szélben, főleg a nagyobb járművekre, buszokra, kamionokra igaz, hogy az általuk felfogott szél előzés esetén erős lökésnek szinte megfogja a mellétük elhaladó autót oldalról. A tehergépkocsik mellett a tereptárgyak is veszélyesebbek ilyen szempontból, az oszlopok, nagy épületek mellett a széláramokból kilépve is megváltozhat a mozgás.

Fokozott keresztirányú szélben nehezebb lehet a

sávban maradás is, ezért körültekintően kell másokat megközelíteni. Nehezebb helyzetben vannak a rakomány nélküli, kibillenesre hajlamos, magasabb ponyvás furgonok, utánfutóval közlekedő autók, kamionok.

Mindenképpen nagyobb követési távolság és kisebb sebesség tartása javasolt szeles időben, mivel a gyorsabb haladással együtt nő a kocsira ható felhajtóerő és csökken a tapadás mértéke. Előzésnél pedig nagyobb oldaltávolságot kell tartani, és két kézzel a kormányt fogva irányban tartani a kocsit.

## Hallotta?

Rövid híreink

### SZILVESZTERI MULATSÁG

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete SZILVESZTERI MULATSÁGOT rendez a KÖZÉTKÉZTETÉSI INTÉZMÉNY ebédlőjében 2022. december 31-én 19:00 órától, melyre szeretettel hívja tagjait és várjuk azokat is, akik szívesen velünk tartanak.

Vacsora: sült tarja, rántott szelet, steak burgonya, rizibizi, savanyúság. Éjfélkor: egy pohár pezsgő, egy pár virsli, mustár, kenyér. Kávé folyamatosan díjmentesen áll rendelkezésre a résztvevőknek. A fogyasztani kívánt italtól mindenki maga gondoskodik. A ZENÉT Megyeri Gábor szolgáltatja. Éjfél után tombolasorsolás. RÉSZVÉTELI DÍJ: 7.000 FT/fő.

Jelentkezni személyesen lakásomon Holló u. 14. szám alatt lehet a részvételi díj befizetésével együtt.

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2022. december 15.

ÉRDEKLŐDNI a 06/30/214-5270-es telefonszámon lehet. Puskás Sándorné szervező

A rendezvény csak kellő létszám (80 fő) megléte esetén kerül megtartásra!

### Cukorbetegség figyelem!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy 2022. év utolsó egyesületi gyűlését december 7-én szerdán, 12.00 órától az Andi Étteremben tartjuk, zenével, tánccal, tombolával színesítve.

A menü:  
- Leves, frissensült, savanyúság, és sütemény, melynek összeállításában Kovács Karcsi vendégglátónk segít.

A részvételi díj 3.500 Ft. Jelentkezni lehet 2022. december 5-ig, a 30/228-9767 telefonszámon, illetve a Református Egyház Gondozási Központ klubjában, a részvételi díj befizetésével.

Kérem a jelentkezőket, hogy a felajánlott tombola

tárgyakat a rendezvényünkre hozzák el.

Mindenkit szeretettel várunk.

Major József az egyesület elnöke

### Az MKBME közleménye

Az MKBME Sarkadi Helyi Szervezete kirándulást szervez Szegedre az adventi vásárra! 2022. december 10-én (szombat). Indulás 09.00 órakor a központi autóbusz megállóból, de igény szerint a Penny, valamint a teledi bolt buszmegállóiban is fel szállhatók!

Az utazás költsége 4.500 Ft/fő. Szabadprogram lesz, mindenki kedve szerint körülnézhet a városi forgatagban! Reméljük, még az adventi fényekben is gyönyörködhetünk Szegeden! Gyertek, jelentkeztek fogadóóránkon! Hétfő 14.00-16.00 óra között a Vasút u. 11. alatt! Telefon: 06-70-334-3393.

Doba Mihályné szervezetvezető

### Találkozunk jövőre

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete értesíti tagságát, hogy a fogadó óra az idei évben december 8-tól szünetel. Legközelebb 2023. január 11-én találkozunk a Városi Képtárban, Sarkad Kossuth u. 7. szám alatt.

Mindenkinek kellemes ünnepeket, boldog új évet kíván az egyesület vezetősége.

### A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat felhívása!

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. december 7-én (szerda) délután 15.30 órai kezdettel KÖZMEGHALLGATÁST tart a Községi Házban (5720 Sarkad, Kijáró u. 10.), melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.

Ajtai Zsolt elnök

# VÉRADÁS

**VÉRADÁS SARKADON!**

IDŐPONT: 2022. DECEMBER 15. (CSÜTÖRTÖK),  
13.00 - 16.00 ÓRA KÖZÖTT

HELYSZÍN: KISTÉRSÉGI JÁRÓBETEG SZAKELLÁTÓ KÖZPONT  
5720 SARKAD, BÉKE SÉTÁNY 6.

A VÉRADÁSRA HOZZA MAGÁVAL SZEMÉLYI IGAZOLVÁNYÁT, TAJ- ÉS  
LAKCÍMKÁRTYÁJÁT!

MAGYAR VÖRÖSKERESZT ORSZÁGOS VÉRELLÁTÓ SZOLGÁLAT



## A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) hírei

### Nem érdemes tartozni

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) az Online Számla rendszer és az áfabevallások adatainak összevetésével talált anomáliát három használatú-kereskedő cégnél. Az ellenőrzésor csaknem 390 millió forint értékben foglaltak le használatú gépjárműveket.

A NAV kockázatelemzési rendszere ellenőrzésre javasolt egy autókészítő cég, ugyanis az Online Számla rendszer adatait az áfabevallásokkal összevetve komoly eltérés mutatkozott.

A cég a revízió hatására benyújtotta bevallásait, de tartozásait nem fizette meg. Az ellenőrzés alatt azonban képbe került két másik partnere is, akik szintén nem adták be bevallásokat. A revizorok kiterjesztették a vizsgálatot, és mivel a három cég együttesen jelentős tartozást halmozott fel, elindult a végrehajtás is. A NAV végül 73 gépjárművet foglalt le, összesen csaknem 390 millió forint értékben.

A gépjárművek egy részét már értékesítették mintegy 100 millió forintért, de a többi lefoglalt jármű értékesítése is folyamatos.

### Elhasalt gumisok

Jogosulatlanul igényelt vissza környezetvédelmi termékdíjat egy gumieladással és -szervizzel foglalkozó cég. A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) jogkövetési vizsgálata nyomán korábbi igénylésüket nulla forintra módosították.

A vállalkozás többmillió forint környezetvédelmi termékdíjat igényelt vissza a külföldre szállított gumiabroncsok után. A NAV munkatársai az Online Számla, valamint a kockázatelemzési rendszer adatai alapján azt is vizsgálták, hogy a beszerzési láncban az adót megfi-



Nemzeti Adó- és Vámhivatal

zették-e. A vállalkozás nem tudta igazolni, hogy a külföldre eladott gumiabroncsok után megfizették a termékdíjat, és a kiszállítások igazolásával is gondok voltak.

A cég önellenőrzéssel a hatmillió forintos visszaigénylését nulla forintra módosította. Az ellenőrzés hosszú távon is hatásos volt: a vállalkozás által visszaigényelt környezetvédelmi termékdíj a következő negyedévekben a korábbi töredékére csökkent.

### Elf Barral bukott

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) munkatársai az adózási és egészségügyi kockázatok miatt továbbra is kiemelten ellenőrzik az Elf Bart és hasonló ízesített elektronikus dohánytermékeket árusítókat. Egy budapesti árus bukott le, aki interneten hirdette az illegális e-cigaretteket.

A NAV munkatársai egy hirdetőre figyeltek fel, aki nagy tételben kínált Elf Bart eladásra az egyik közösségi oldalon. Tizenkét darabot rendeltek tőle 78 ezer forintért, amit Budapesten vettek át. Miután felfedték magukat, az eladó autójában további tizenkét Elf Bart találtak. Adószám nélkül végzett gazdasági tevékenység és jövedéki jogsértés miatt eljárást indítottak és az illegális árut lefoglalták. Az ellenőrzésbe bekapcsolódtak a pénzügyőrök is. Az eladó lakásán további 539 Elf Bart találtak, melyeket lefoglaltak. Az illegális áru piaci értéke csaknem négy millió forint.

Aki megsérti a dohánykereskedelmi szabályokat, akár több millió forintos bírságot kockáztat. Az illegális termékeket árusítók a jövőben is számíthatnak ellenőrzésekre.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal Békés Megyei Adó- és Vámigazgatósága

**MŰSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS NYÍLT**

Ügyintézés    Ügyfél parkoló

**A FUTIZO Kft. SZÉKHELYÉN!**

**Székhelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és használatú gépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:**

- járművek időszakos műszaki vizsgálata,
- eredetiségvizsgálat,
- emelőgép felülvizsgálat,
- tachográf illesztés,
- Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

**Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig**  
8:00-16:00 óra között.  
**Telefon: +36 70 523 0204**  
**E-mail: muszakivizsga@futizokft.hu**  
**Cím: 5700 Gyula, Siórét tanya 40/C.**  
(A 44-es úttal párhuzamos szervízúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

## Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátást, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó  
KHSZK igazgató

## Sok fejfájást okozhat, ha elfagy a vízóra télen

A hideg idő beálltával, a mínuszok közeledtével nagyon fontos gondoskodni vízmérők fagy elleni védelméről. Tájékoztatásában az Alföldvíz Zrt. kiemelte, a vízmérők elfagyása igen gyakori jelenség, minden télen százával, hidegebb években ezrével fagynak el a vízmérők.

A hideg idő beálltával fontos, hogy ne feledkezzünk meg a vízórák, kerti csapok, a téli időszakban használaton kívüli ingatlanok fagy elleni védelméről. Némi gondoskodással könnyen elkerülhetjük a vízmérők, vízvezetékek szétfagyását, valamint az ezzel járó többletterheket is, ugyanis a jogszállítók költségei a szétfagyott, nem javítható vízmérő költségei a felhasználót terhelik – fogalmazott honlapján a cég, amely egy részletes összefoglalót is közzétett azzal kapcsolatban, hogy miként gondoskodhatunk vízóránk, udvari kifolyónk fagy elleni védelméről.

Nagyon fontos, hogy a vízmérő akna tetejét fedjük be fóliával, hogy ne fújhas-

son be a szél a réseken keresztül az aknába. Ezután borítsuk be a vízmérőknél valamilyen hőszigetelésre alkalmas anyaggal, például használható hungarocell, nikecell, polifoam, nádpalló.

Ugyelnünk kell arra, hogy ez a hőszigetelés a vízmérő leolvasásakor károsodás nélkül eltávolítható, majd visszahelyezhető legyen. A vízmérőknél fentiek szerinti védelme különösen fontos ott, ahol a vizet nem használják rendszeresen. Abban az esetben, ha a vízmérő talajvízzel érintett aknában, vagy fagyveszélyes helyiségben van, magát a mérőt és a szabadon lévő csöveket is ajánlatos hőszigetelő anyaggal körbetekerni úgy, hogy a vízmérő számlapja szabadon maradjon.

Ha az ingatlan udvarán kifolyó van, annak víztelenítő földalatti csapját az első fagy bekövetkezése előtt zárjuk el. Az elzárást követően mindig győződjünk meg arról, hogy a föld alatti csapot teljesen – ütközésig – elzártuk-e, mivel ha az nincs rendszeresen elzárva, a víz a víztelenítő nyíláson elfolyhat. A földalatti csap rendszer elzárását ellenőrizhetjük a vízmérőn is



úgy, hogy – természetesen erre az időre megszüntetve a többi fogyasztást – a mérő számlapján a számok vagy a csillagkerék mozdulatlan-ságáról meggyőződjünk. A föld alatti csap elzárását követően a kifolyó szelepet ki kell nyitni, ekkor történik meg a víztelenítés, melynek során jellegzetes hangot hallatva levegő kerül a kerti csap föld feletti részébe. Amennyiben ezt a hangot nem halljuk, a földalatti csap nem működik, ebben az esetben mindenképpen kérjünk szakembertől segítséget, és szükség esetén cseréltessük ki. A föld alatti csapot körülvevő védőcsövet lássuk el eltávolítható, ún. szigetelő dugóval. A csapszár és a védőcső közötti részt tömődjük be

szigetelőanyaggal, például rongycsikkel és szivaccsal oly módon, hogy tavasszal az kiszedhető legyen.

Ha tartósan nincs az ingatlanon vízfelhasználás, például üdülőknél, hétvégi házakban, garázsokban, zártkertekben, lakatlan ingatlanokban, vagy a vízmérő nem aknában, hanem fűtetlen helyiségben van, a fagyást csak úgy akadályozhatjuk meg teljes biztonsággal, ha az ingatlan belső vízvezetékrendszerének szennyvízhálózatának víz-telenítést szakemberrel elvégeztetjük. Ennek során ügyeljünk arra, hogy a vízmérő plombája és a műanyag záró-bilincs ne sérüljön meg!



ALFÖLDVÍZ  
Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt.

## Köszönetnyilvánítás

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazoknak, akik

**Valki István**

volt Sarkad, Mátyás u. 16/2 szám alatti lakos – élt 95. évet –

református szertartás szerinti végső búcsúján megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, mély fájdalomukat igyekeztek enyhíteni



A gyászoló család

## Megemlékezés

„Nem hal meg az, akinek emléke Örökké szívünkben él.”



**Debreceni Tünde**

(volt Kossuth u. 73. sz. alatti lakos)

halálának 40. évfordulóján fájó szívvel emlékezik rá

Édesanyja

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig**  
**T: 66/611-443**

**24 órás ügyelet: 06/30/865-2001**

**e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu**



**Temetések teljes körű lebonyolítása**

### INGATLAN

Gyula Törökzugban 3 szobás kertes ház eladó. 06/70/490-4840

### SZOLGÁLTATÁS

Sarkadon és környékén földmérés munkát vállalkozó 30/847-6350

Tűzifa eladó száraz szürke nyár és akácfa. T:06/30/431-0546

Víz-gáz-fűtés szerelés. 06/20/588-4535

### EGYÉB

Fenyőfa eladó kis és nagy tételben is 06/20/205-8315

Csau csau kiskutyák és kisbálás szalma eladó. Vasút 115. 06/20/412-1033

### ÁLLAT

Kis-nagy súlyú hízók eladók. T:06/70/303-7574

### PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

**December 2. Péntek**

Melinda, Vivien, Aranka

**December 3. Szombat**

Ferenc, Olívia

**December 4. Vasárnap**

Borbála, Barbara, János

**December 5. Hétfő**

Vilma, Unige, Csaba

**December 6. Kedd**

Miklós, Csinszka, Gyopár, Gyopárka

**December 7. Szerda**

Ambros, Ambrózia

**December 8. Csütörtök**

Mária, Emőke

**December 9. Péntek**

Natalia, Valéria, Filótea

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-17.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

**e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu**  
**Telefon: 66/375-380**



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszáma: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomda előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374